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___________is good planning. 2.The specific use of leisure______(

每一人都不同)3.The ship ’ s generator broke down and the

pumps____________________( 不得不用手工操作 ) instead of

mechanically.4.Although punctual himself, the professor was quite

used______________( 习惯了学生迟到 ) his lecture.5.I prefer to

communicate with my customers ______( 通过写电子邮件而不

是打电话） 答案：The key to the success of this project 【超级单

词】key除作名词“钥匙”外，后接介词to，表示“⋯的钥匙

，⋯的答案，⋯的关键”。 from individual to individual. 【超

级短语】不及物动词vary 的用法。搭配为：vary ⋯ from ⋯ to 

各不相同。 had to be operated manually 【超级短语】have to通

常指由于客观原因则不得不做某事，意思为“不得不”。 其

否定形式意思是“不一定”或“没有必要”。 to students’

being late for 【超级句型】be used to doing/noun，表示过去习

惯于做某事。used to do，表示过去有规律的习惯性动作或状

态，而现在已不存在了。 【超级短语】be late for,迟到。 【超

级句型】one’s doing,非谓语动词的复合结构。 via E-mail

instead of telephone 【超级短语】Instead of 的意思是“代替⋯

⋯”、“而不⋯⋯”，后面常跟名词、代词和动名词，偶尔

也跟复合结构。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


